
UTRINKI - OKTOBER 

V podaljšanem bivanju so učenci sodelovali v raznolikih aktivnostih, ki spodbujajo njihov 

celostni razvoj, ustvarjalnost, družabne veščine in aktivno preživljanje prostega časa. Dnevi 

so bili organizirani tako, da so učenci imeli možnost sodelovati v ustvarjalnih, športnih in 

izobraževalnih delavnicah, ki jim pomagajo pri sprostitvi po pouku in krepitvi znanja. 

RaP 1 

V RaP 1 smo bili tudi oktobra zelo delovni, a hkrati zelo igrivi. Pridno smo se naučili plesti 

kitke, zgibati iz papirja, npr. krokodilčka, delali smo tudi šolske naloge, predvsem pa smo 

izkoristili vsak trenutek lepega vremena, da smo uživali v dejavnostih na prostem in da so 

učenci uživali v prosti igri. 

           

      



 

RaP 2 

Učenci se poleg poslušanja pravljic, vodenih iger, vaj grafomotorike, športnih, elementarni n 

družabnih iger še vedno najraje igrajo po kotičkih. Zelo radi pa se igrajo tudi na igrišču in v 

gozdu." 

   

    

 

Rap 3 in RaP Kočevska reka 

V oktobru smo v RaP 3 veliko ustvarjali z naravnimi materiali, predvsem listi (izdelali gozdne 

možice), bili zunaj ob slabem vremenu pa plesali, gradili gradove iz lesenih kock, se šli 

socialne igre. Vsakodnevno smo pisali tudi domače naloge. Pogosto smo se igrali tudi 

družabne igre. V RaP-u na POŠ Kočevska Reka so učenci tudi pridno pisali domače naloge, 

ustvarjali jesenske motive (liste in buče z vzorčki), nabirali liste, v parku med drevesi iskali 



zaklad, se lovili, igrali nogomet in gradili hiške iz blazin. Lepo vreme smo izkoristili za igro 

zunaj. 

          

        

      



     

 

RaP 4 

Učenci so pridno pisali domače naloge ter bili aktivni tako v telovadnici, kot na stadionu. 

                      

 

RaP 5  

V skupini RaP 5 smo pridno pisali domače naloge, ustvarjali v likovni delavnici, spoznavali 

človeško telo, se veliko igrali in bili športno aktivni. Sončne dneve smo najraje preživljali na 

šolskem stadionu in v gozdičku. 

 



RaP 6 in RaP 8 

Učenci so pridno pisali domače naloge ter se sproščali ob risanju. Fantje se radi gradijo 

različne kompozicije iz lesenih kock.  Ob deževnih dnevih smo se preselili v telovadnico, kjer 

so se učenci igrali proste igre. V duhu bližajočih praznikov pa so učenci likovno ustvarjali po 

lastnih idejah. 

   

    

 

RaP 7 

Učenci so izdelovali različne izdelke iz papirja na temo Noč čarovnic. Velik del časa smo 

namenili gibanju in telesni aktivnosti. Učenci so se preizkusili v igrah na prostem, kot so 

nogomet, košarka in igre z žogo. Da bi spodbudili učence k razmišljanju, smo se posvetili tudi 

družabnim in miselnim igram. Na delavnici Zabavna nemščina smo spoznali barve ter se 

naučili predstaviti sebe. Na delavnici Raziskujmo Slovenijo pa smo spoznali lepote in 

znamenitosti Slovenije. Ustvarjali in pogovarjali smo se tudi na temo v Tednu otroka »Otrok, 

nepopisan list«. 



              

     

           

 

 



RaP Livold 

V mesecu oktobru smo bili v Livoldu zelo pridni. Pridno smo delali domače naloge, se učili, 

se gibali na prostem in bili dejavni v naših delavnicah. Pogovarjali smo se o gozdu, drevesih 

in gozdnih plodovih. Gozdne plodove smo ulili v različne oblike kalupov z epoksi smolo. 

Nabrali smo meto, jo dali sušiti, naslednji dan pa smo si naredili metimo vodo z limono. 

Nabrali smo tudi šipek in ga dali sušiti za čaj, ki ga bomo pili pozimi. 
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